

千余名学生到美猴创意基地过“六一”

体验民俗文化,感受儒学魅力



孩子们聚精会神的观看儒家文化动漫作品。 本报记者 王博文 摄

本报济宁6月3日讯(记者 王博文) 6月1日儿童节,山东美猴文化创意集团有限公司组织济宁海达行知学校和孔子国际学校师生到“美猴文化创意体验基地”进行参观,让学生在近距离感受济宁民俗文化的同时,也对儒家文化有了更深入的了解。

当天上午8点半,济宁海达行知学校小学部一年级的650余位学生踏着统一的步伐,分班级进入美猴文化创意体验基地内,在讲解员的带领下,学生先后来到了“美术馆”“动漫体验馆”“民俗博物馆”等多个展区,对展厅内所摆放的书画作品、民俗文化收藏品进行了细致的观看,近距离感受传统文化的魅力。

为了让学生更加深入的了解儒家文化,美猴集团还在体验基地内进行了儒家文化题材动画片放映活动,孩子们坐在小板凳上,聚精会神的观

看由美猴集团制作的《<论语>名句故事》《孟母教子》《论语智慧》等原创动画片,通过动漫的形式,更加深入的学习儒家文化。

“儒家文化通过动漫的形式向孩子们进行传达,更能激发起他们的兴趣,也更通俗易懂。”济宁海达行知学校小学部一年级年级主任曹倩说,孩子们年纪小,对济宁本地的民俗文化也相对了解较少,通过活动的开展,让孩子们近距离接触这些老物件,可以更加深入的了解城市的文化底蕴,感受家乡的发展与变迁。

本次活动共组织济宁海达行知学校小学部和孔子国际学校小学一年级的学生千余人参加。活动现场,美猴集团还将自己制作的1000套中英文动漫图书《<论语>名句故事》《孟母教子》赠送两所学校,为孩子们送上节日的祝福,让孩子们在日常学习生活中学习儒家文化。

济宁高新区检察院举行开放日活动

检校共建,呵护未成年人成长

本报济宁6月3日讯(记者 孔茜 通讯员 崔丹丹) 5月31日,济宁高新区检察院举行以“关爱祖国未来,擦亮未检品牌”为主题的检察开放日活动,邀请了高新区崇文小学、济宁学院附属小学科苑校区、高新区职业中专等教师代表参加,近距离了解检察机关法律监督职能,提高检察工作透明度和影响力。

当日,与会人员首先参加了全省检察机关电视电话会议,并围绕如何关爱祖国未来,擦亮未检品牌进行了座谈。座谈会上,济宁高新区检察院详细介绍了未成年人检察工作开展情况,征求了

教师代表对检察工作特别是未成年检察工作的意见建议,并就如何做好未成年人保护工作与教师代表进行了深入探讨。

“我们学校留守儿童较多,能否围绕这个专题也为家长进行一次宣讲?”“能否有个法律援助热线,为老师工作进行指导?”……在交流环节,教师代表们在对高新区检察院工作予以高度肯定的同时,也表达了对“法治进校园”活动,多形式、多渠道、多内容开展的期望,希望检察机关能够经常性到校开展未成年人法治教育活动。

据介绍,济宁高新区检察院以对未成年人的全面综

合保护为重点,目前,已与17家中小学建立“法治共建”关系,多名检察官被聘为法治副校长,通过组织在校园开设法治讲堂、制作和播放法治教育小视频等多种形式送法进校园,从源头减少未成年人犯罪。

同时,将继续完善以“捕、诉、监、防、帮”一体化工作机制,梳理意见建议,进一步强化未成年人检察监督力度,强化未成年人检察宣传,与教育部门、公安部门等各方相互配合,为未成年人营造纯净向上的校园环境、公平公正的法治环境、温暖守护的社会环境,共同护航未成年人成长。



唱儿歌 记交规

6月1日儿童节,济宁高新交警大队特勤中队开展交通安全进校园活动,通过比赛背诵交通安全儿歌的形式,为幼儿园小朋友讲授交通安全知识。

本报记者 孔茜 通讯员 李欣 摄

黄屯街道活动精彩纷呈

孩子们欢乐过“六一”

本报济宁6月3日讯(记者 王博文 通讯员 刘琦) 为庆祝“六一”国际儿童节的到来,济宁高新区黄屯街道开展了形式多样的文娱活动和关爱行动,关注青少年成长,为他们送上节日的祝福和暖心的关怀。

“六一”国际儿童节前夕,黄屯街道社会事业办牵头街道爱心企业,走进贫困家庭开展扶贫关爱、送温暖活动,为部分贫困家庭、贫困儿童送去500元慰问金,并结成帮扶对子,让孩子健康快乐成长。

在儿童节期间,黄屯街道还深入学校,为同学们送去了节日的祝福。在开展的健康、安全教育进校园活动中,向学校师生发放了《致学生及家长一封信》,并开展防溺水专题教育,确保校园安全

稳定。另外,街道还组织人员来到学校开展“六一”儿童节慰问活动,分别向中心小学、中心幼儿园送去3万元慰问金,并观看少年儿童节目表演,此外,街道还为中心幼儿园铺设人工草坪1000余平方米,切实改善了办园条件,让孩子们度过一个温暖、快乐的“六一”儿童节。

为了让孩子更好地了解黄屯,黄屯街道组织中小学教师,参观街道乡史馆,带领师生忆乡史,感受美好生活转变。街道妇联还牵头开展了“黄屯街道温暖六一,走进高新区”活动,组织街道14名贫困儿童,参观高新区科技馆、图书馆,并购买了书包、水杯、文具等学习用品。除此之外,高新区社会事业发展局也为黄屯的幼儿园送去电脑,为他们送上节日的祝福。



无烟日宣传进校园

5月31日是第31个世界无烟日,济宁高新区黄屯街道联合中小学开展了形式多样的宣传活动。通过烟草有害健康知识讲座以及主题班会,展板、板报展示,发放告家长一封信等形式向学生及家长进行宣传教育,营造健康、清洁、禁烟的良好校园环境。

本报记者 王博文 通讯员 刘琦 摄